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Висновки

Аналіз о гри МІН их даних, що характеризують сколото-токсико логічну ситуацію в річках Прип’ять 
та Стохід, показав наявність у зоді нафтопродуктів та фенолів і незначне перевищення їх вмісту но 
відношенню до рибогосподарських ГДК На ділянці Стоходу в районі смтЛюбешіь та прилеглих сіл 
виявлено наявність у над гексахлорану, що є недопустимим, відповідно до діючих санітарно-гігієнічних 
та рибогосподарських норматив®

В міс і СПАР у воді, а саме катіонних, у рі'іШ Стохід значно перевищує (2,5-20 разів).
Цс пояснюються значним антропогенним впливом та обумовлено гос по дарсыю-побутовою діяльністю 
місцевого населення.

Отримані дані про концентраті важких металів у воді дозволили виявити перевищення 
рибогосподарських 1ДК за вмістом ианку та міді
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ЕКОЛОГО-ТОКСИКОЛОГІЧН1 ДОСЛІДЖЕННЯ ВНУТРІШНІХ 
ВОДОЙМ КИЄВА

\ зв’язку з виконанням науково-дослідної робо і и “Ощнктн вплив агломерації міста Києва на стан водойм 
та розробити практичні рекомендації щодо їх ефективного використання у рекреаційних цілях та 
рибальстві колектив відділу екологічної токсикології приступив до виьченя еколого-токерпеологічного 
стану озер, річок, струмків та ставків міської зони Києва. До водних об’єктів м. Києва належать озера 
(129) ставки Ц02)т невеликі штучні водойми (43), джерела (32), річки (9), канали (27), струмки (28), 
протоки (2), затоки (24). загальна кількість яких становить 433 з площею водною дзеркала 2347,34 га (за 
даними ДКП «Плесо») Токсичні речовини у водному середовищі впливають на різні ланки обміну 
рече тин у гідробіонтів, викликаючи порушення нормального фу н к тону ванна фізіологічних систем, що 
врешті може призвести до загибелі організмів Основним, найнсбезпечнішим антропогенним впливом на 
водне середопніне г хімічне забруднення внаслідок попадання у водойми токсичних речовин з 
промисловими с РІЧНИМИ та баластними волами, осідання шкідливих речовин із повітрянії викидів на 
волну' поверхню, надходження отрутохімікат™ і з сі і ьскогос по перських угідь та інших територій із 
грунтовим стоком та через атмосферу.

Наші літературні пошуки дають підставу стверджувати, що екологотоксиколопчні дослідження 
водойм міської зони Києва почалися тільки на початку 80 років минулого століття [5], і посипи досить 
строкатий та несистематичний характер І все ж далі приводимо короткий огляд наявної літературно) 
інформації [1-4J Вміст у воді аніонних синтсіичних ооверхнсьо-актинннх речовин (СПАР) у 
Корчуватсвкнх ставках становив величини в межах 0,094 — 0.0216 мг/л [51

Під час проведення робіт групи дослідник® Інституту гідробіології 11АП Ураїни [3] на водоймах та 
водотоках м Києва (18 точок) в 1992 р було зафіксовано перевищення санітарно- гігієнічних ГДК по 
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кадмію в 1»5 — 10 разів В річці Сирець зафіксовано перевищення ГДК по свинью в 1.5 рази В донних 
відкладах поблизу більшості водоскидів вияияено перевищення кваркового вмісту свинцю в 1 »2 — 5 разів 
та цинку в 1,1 - 5,5 разів Вмісту воді інших важких металів (Fe:Cu,Cr»Ni) звичайно не перевищує ГДК 
Відмічено перевищення ГДК в 3 — 7 разів вмісту фенолів у воді, також у стоках, які поступають 
у р Либідь з території Київського судоремонтного заводу, в Дарницькому меліоративному каналі (ДМК) 
та розташованому поблизу моста їм. Па юна дивнеє і о ці Ви обе і еж єні водостоки сильно забруднені 
нафтопродуктами Особливо непридатні для існування гідробіонтів умови були зафіксовані в річках 
Сирець та Либідь, Подопьскому колекіирі» ДМК» які несуть постійно зміїпіу суміш ливневих га 
промислово — побутових стоків, де відмічені перевищення ГДК нафто продукті в у 60 — 300 разів.

У водоймах на території Мінського району м Києва в липці - серпні 1986 р колективом авторів 
[2] були проведені комплексні гілроеколигічві дослідження та визначено вміст важких металів» 
хлорорганічних пестицидів та анюцпия СПАР. Вміст хлорорганічних пестицидів уводі Обо донських озер 
та інших водойм Мінського району м Києва знаходиться яа рівні глобальное забруднення та змінюється 
в межах 0,07 мкг/ л Для окремих сподук, що свідчить про відсутність посту пання цих речовин із стічними 
водами. Досліджені водойми досить сильно забруднені нафтою та нафтопродуктами^ особливо озера 
Опечень, Редьчине» Лугове. Вербне та затока Північна, концентрація яких в 4 — 15 разів перевищує 
санітарно — гігієнічні ГДК{0,3 мг^ л) Щодо пригодності води для рибогосподарських цілей» то в ряді 
випадків фіксується перевищення відповідних величин ГДК по деяким важким металам за СПАР 
Зокрема, в оз Опече ць (верхнє) вміст міді перевищує величину ГДК^о^*  в 4,3 рази, оз. Богатирське — 
в 6,4 рази, в оз Мінське відмічено перевищення ГДКрн5оі,КТ] по цинку в 3,5 рази, по міді — и 4,4 рази» в 
затопі Північна перевищення по міді в 2,1 рази, по циньу — в 1 7 рази в оз Пташине — по міді в 2,3 
рази, по цинку - в 1,3 рази, по нікелю в 1 7 рази Перевищення ГДКрцбошш по вмісту аніонних СПАР 
спостерігається в більшості досліджених водойм і затоці Північна - в 1,9 рази, в оз. Лугове 2,8 рази, а 
в оз Пташине — 2,1р.

Дослідження деяких внутрішній водойм Оболоні були продовжені в 1996 році [1]. Гак, вміст 
важких металів в воді озера Опечень-верчнє становии (мкг/л) Fe — 99 »6; Мл - 0.06; Zn -- 3,0; Си 4,8, 
Ni — 5,3, Со — 4,0 Cd — 2,3 Серед інших юксичних речовин зафіксовано вміст (мкгАц) слідуючих 
хлорорганічні пестициди — ГХЦГ (сумарно) — 0,125, ДД1 (сумарно) — 0,01 та нафтопродуктів — 1,5 — 
4,5 мг/л. Відмічено, шо зафіксований високий рівень вмісту нафтопрордуктів у воді обумовив виражений 
нафтовий запах іа присмак у ряби» шо наявна в озері (лящ, синець, верховодка» плоскирка та ці )

Отже» проведені літературні ПОШУКИ ДОЗВОЛИЛИ зробити висновки про мінімальну еколого- 
то к синологічну вивченість внутрішніх водойм м. Києва та наявність усіх досліджуваних токсичних 
речовину воДі та інших складових компонентах екосистем.
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АКТИВНІСТЬ ТРАНСАМІНАЗ ТА ГЛУТАМАТДЕГІДРОГЮНАЗ В 
ОРГАНІЗМІ КОРОПА ПРИ ІНТОКСИКАЦІЇ ІОНАМИ СВИНЦЮ

Останнім часом забрудлешія іонами важких металів стало одним з лімітуючих екологічних факторів 
водних екосистем В зв'язку з цим. становить ініерес ііиіаиня про механізми і можливості адаптації
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